
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和４年１月20日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につい

て報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「令和３年中の110番受理状況について」の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 令和３年度健康管理対策の推進について

警務部から前記事項について、「県警察では、幅広く職員個々の健康状態を把握し、適

切な健康管理に努めている。例年、健診結果から肥満改善が課題として挙げられることか

ら、生活習慣を見直す目的で、今年度はアプリを活用した「ヘルスケアアプリ事業」を実施

した。」旨の報告がありました。

公安委員から「アプリ利用者が少ないように感じる。皆が簡単にアプリを活用できるよ

うに改善する必要があるのではないか。県民の安全・安心を守るためには、警察職員の心

身が健康でなければならないので、健康管理には十分に気を付けていただきたい。ＢＭＩの

値が少ない県の特徴等を分析する等も検討してはどうか。」旨の意見がありました。

(2) 成人式に伴う警戒警備の実施結果について

生活安全部から前記事項について、「例年、一部の新成人が違法行為や迷惑行為を行う

ことから、それらの行為を未然に防止するために体制を確立して警戒警備を実施した。道

路交通法違反や刑法犯等での検挙や保護事案が発生した。」旨の報告がありました。

公安委員から「一時期、沖縄の成人式が全国ニュースとなっていた頃に比べて、かなり

抑えられていると感じた。これは警察が、学校や市町村と連携し対策をしている成果だと

思うので、今後とも関係機関との連携強化に努めてもらいたい。」旨の意見がありました。

(3) 令和３年中の110番受理状況について

地域部から前記事項について、「前年に比べ、110番の総受理件数は増加したが、いたず

らや無応答等の無効受理件数を除いた有効受理件数は減少した。無効受理件数と、相談

等の不要不急件数で総受理件数の約３割を占めるので、県民に対して警察相談電話の周

知を図りたい。」旨の報告がありました。

公安委員から「不要不急の相談に関しては警察相談電話があるということを引き続き

しっかりと広報して、受付窓口が周知されるような対策を講じてもらいたい。」旨の意見が

ありました。

(4) 連続窃盗事件被疑者の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「共同捜査によって様々な情報が共有された結果、検挙に結びついたこ

とを評価したい。今後とも、情報共有や連携を図り、事件解決に向けて警察力を発揮しても

らいたい。」旨の意見がありました。



(5) 飲酒運転取締り強化月間の実施結果について

交通部から前記事項について、「令和３年12月１日から12月31日までの間を飲酒運転取締

り強化月間として、交通取締りを実施した。期間中、飲酒運転での検挙件数、指導件数、逮

捕者数ともに前年と比べ増加した。」旨の報告がありました。

公安委員から「県民の飲酒運転に対する意識は以前に比べて変化してきていると思う

が、完全に改革するのはとても大変なことである。飲酒運転根絶は息の長い取組になるが、

関係団体と協力、連携して広報活動を行うとともに、取締り等の対策を強化して頑張って

もらいたい。」旨の意見がありました。

(6) 傷害及び道路交通法違反（ひき逃げ）事件被疑者の検挙について

交通部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「粘り強い捜査により検挙できたことを評価する。今後とも様々な捜査手

法を駆使して、事件解決に努めてもらいたい。」旨の意見がありました。

(7) 解体予定施設を使用した救出救助訓練の実施について

警備部から前記事項について、「大規模災害発生時における被災建造物からの救出救助

活動要領の確認と技術向上のため、解体予定施設を使用して訓練を実施した。」旨の報告

がありました。

公安委員から「頭の中で分かっていても、実際にやってみないと分からないこともある

ので、実際の建物を使用した訓練は非常に重要、有用である。今後とも継続して実施して

もらいたい。」旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「明日は第１回警察署長会議が開催される。新型コロナウイルス感染症の急拡

大により、リモートでの開催ではあるが、今年の運営指針、活動重点等について、各幹部が認

識を共有する良い機会なので、しっかりと取り組んでまいりたい。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（19件）

警備部

・ 警備情勢について

監察課

・ 監察関係報告

・ 損害賠償請求事件の和解について

広報相談課

・ 法定苦情の回答案について

警備第二課

・ 警察職員等の援助要求について

地域課

・ 水上安全条例に係る安全対策優良事業者の指定について（９件）



総務課

・ 公安委員会関係報告について

・ 公安委員会定例会会議録の作成について（２件）

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について（２件）

４ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


